

**Отзыв
на концерт
культурно-просветительское мероприятие
с участием учащихся и преподавателей МБОУ ДОД
«Детской школы искусств и народных ремесел»**

10.05.2017 г. в МБДОУ №18 «Детский сад «Улыбка» состоялся большой концерт учащихся и преподавателей Детской школы искусств.

Ребят ожидало «Путешествие в страну музыкальных инструментов». Такое разнообразие инструментов впервые за пять лет увидели и услышали вживую дети нашего детского сада. Это событие, по традиции, стало частью ежегодных мероприятий в рамках сотрудничества детского сада «Улыбка» с «ДШИ и НР».

В большом музыкальном зале собирались юные слушатели – дети трех подготовительных к школе групп и педагоги ДОУ.

Интересный рассказ о музыке, ведущей – Коневой Тамары Ивановны, стихи и загадки о музыкальных инструментах сопровождался выступлениями учащихся школы и педагогов.

Сольное исполнение на баяне совсем юного музыканта – первоклассника, الروкое, но с таким старанием, и эмоциональное, артистичное выступление детей, занимающихся музыкой не первый год.

Воспитанники ДОУ с огромным интересом и вниманием слушали музыку: звучание скрипки, фортепиано, баяна, аккордеона, блокфлейты, гитары, вокальное исполнение; участвовали в живой беседе с ведущей концерта.

Самый младший участники концерта, первоклассник Калиев Роман, сыграл на баяне «Частушку», получил свои, возможно первые, аплодисменты. Преподаватель Кулешова Е.Ю.

Веселую народную песню «Вдоль да по речке» исполнила на аккордеоне Гареева Ксения. Преподаватель Кулешова Е.Ю.

Задумчиво и нежно звучала блокфлейта, «Элегия» в исполнении Сауковой Марины, преподаватель Коробов М.И. Марина также сыграла на фортепиано «Вальс очарования» (К.Гурлит). Преподаватель Васильева С.С.

Анастасия Романенко исполнила на фортепиано «Лирическую песню» (Н.Дремлюга), а Софья Приходько - веселую пьесу «Карусельные лошадки» (В.Коровицына). Преподаватель Конева Т.И.

Выразительно, с чувством звучали вокальные номера, соло и дуэты Пляшечник Марины и Маргариты. Преподаватель Коробова Л.М. Девочки также сыграли фортепианным дуэтом пьесу С.Форстера «Река Суони». Преподаватель Лошакова Е.А.

Огромное оживление было в зале, когда преподаватель Сузи Валерий Сергеевич исполнял «Романс» Гонеса на гитаре. Дети очень любят этот инструмент. У многих из семей наших воспитанников дома есть гитара. На День Матери в ДОУ играли отец, дочь – дошкольница и сын – старшеклассник.

А скрипичный дуэт Стрелкова Виталия с преподавателем Даниловой Л.В., «Перекличка» (Д.Харис), покорил весь зал.

В заключение концерта выступила бард Наталья Махова, подарив детям песню «А я – кот!», разучив с ними припев, который дети с радостью хором подпевали. Наталья обещала подарить нашему детскому саду ноты этой веселой песенки.

Благодарим преподавателей за подготовку, выступление учащихся и проведение концерта: Коневу Тамару Ивановну, Кулешову Елену Юрьевну, Коробову Ларису Михайловну, Коробова Михаила Ивановича Лошакову Елену Александровну, Данилову Ларису Евгеньевну, Васильеву Светлану Сергеевну, Сузи Валерия Сергеевича.

МБДОУ №18 «Улыбка» выражает благодарность администрации «Детской школы искусств и народных ремесел» за организацию концерта для дошкольников и надеется на дальнейшее сотрудничество.

Подпись зам. заведующего УВР Косоромова Е.А.

Дата 09 мая 2017 г. Медужук Ю.В.

